Montageanleitung

LIVING
STYLE

WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK

Originalbetriebsanleitung (=1



Lieferumfang Waschbecken-Unterschrank

Lieferumfang

02 KUNDENDIENST
@ info@zeitlos-vertrieb.de a 00800-09 34 85 67



Waschbecken-Unterschrank Lieferumfang

Komponenten
1 Seite, rechts 6 Schubkastenblende 11 Auszugsblende
2 Seite, links 7 2x Schubkastenboden 12 Auszugsboden
3 | Platte 8 2x Schubkastenzarge, rechts 13 Auszugszarge, rechts
4 | Konstruktionsboden 9 2x Schubkastenzarge, links 14 Auszugszarge, links
5 Rickwand 10 2x Schubkastenzarge, hinten 15 Auszugszarge, hinten

Mitgelieferte Verbindungselemente

16 4x Abdeckkappe, 5 mm 24 2x Auszugsschienen, Lange 250 mm
17 12x Schraube, 5.0x40 mm 25 16x Schraube, 6.3x13 mm
18 12x Abdeckkappe flr Exzenterhdlse, 26 11x Panhead-Schraube, 3.0x13 mm

iR und farbi
Welils und tarbig 27 1x Senkkopfschraube, 3.5x40 mm

19 12x Holzdibel, 8.0x30 mm . .
28 4x Mobelgleiter

20 6x Exzenterhilse, Hohe 10 mm o ]
29 Kunststoffprofil fir Siphonausschnitt

21 6x Exzenterdibel, Ldnge 24 mm
30 15x Nagel

22 12x Exzenterhiilse, Hohe 13 mm )
31 2x Griff

23 12x Exzenterdibel, Lange 34 mm )
32 4x Griffschraube, M4x22 mm

Benotigte, nicht mitgelieferte Werkzeuge
®

33 Kreuzschraubendreher

34 Hammer

35 Zollstock oder MaRband

KUNDENDIENST 03
B 00800-09 34 85 67 @ info@zeitlos-vertrieb.de



Inhaltsverzeichnis Waschbecken-Unterschrank

Inhaltsverzeichnis
Lieferumfang ....cccouiiiiiiiiiiiiiiiiiiiin s e s e 02
(800 018100 1= 01 =T o T 03
Mitgelieferte Verbindungselemente ..cvveiieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiieiieseeneenns 03
Bendtigte, nicht mitgelieferte Werkzeuge ...ccvvevveiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiniiiiiennens 03
AllBEMEINES .o.uviriiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiettetiatiettetessarsassanssssnssnssnssnssnssnsonsssssssnns 05
Montageanleitung lesen und aufbewahren ....cccveiviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinennan, 05
BestimmungsgemaRer GebraucCh ..cciveiieiiiiiiiiiiiieiieiieiiiieeieiinisnisnseasennans 05
ZeichenerklarUNng vouveeeieiieiiiiiiiiiiiiieiieiieietieiitiatentsatesssssssssssssssssnssnssnss 05
K] 10 11T o 1T 05
SicherheitShinWeISe ivuiieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiriestessessesesassassnssnsans 05
Produkt und Lieferumfang prifen .iccvcvieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiesiessesnns 06
PflegehinWEeISe ...oiviieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii it st re s essesssssssassnsensanss 06
g o = 1 o 06
Y11 T ¥ T 06
Technische Daten ......cciieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieteetenteesensssassassassnsonsanss 06
1Y T 4 (= 08
04 KUNDENDIENST

@ info@zeitlos-vertrieb.de a 00800-09 34 85 67



Waschbecken-Unterschrank Allgemeines

Allgemeines
Montageanleitung lesen und aufbewahren

Diese Montageanleitung gehort zu diesem Mobel. Sie enthalt wichtige Informationen zur Montage und
Verwendung. Lesen Sie die Montageanleitung, insbesondere die Sicherheitshinweise, sorgfaltig durch,
bevor Sie das Mdbel einsetzen. Die Nichtbeachtung dieser Montageanleitung kann zu schweren Verletzun-
gen oder zu Schaden am Mobel flihren.

Die Montageanleitung basiert auf den in der Europaischer Union gliltigen Normen und Regeln. Beachten
Sie im Ausland auch landesspezifische Richtlinien und Gesetze.

Bewahren Sie die Montageanleitung fur die weitere Nutzung auf. Wenn Sie das Mdbel an Dritte weiterge-
ben, geben Sie unbedingt diese Montageanleitung mit.

Diese Montageanleitung kann auch als PDF-Datei von unserem Kundenservice angefordert werden.

BestimmungsgemalBer Gebrauch

Dieses Mobel ist ausschlieRRlich zur Aufbewahrung von Textilien und Bedarfsgegenstanden in privaten
Haushalten konstruiert und nicht flir den gewerblichen Bereich geeignet. Verwenden Sie das Mobel nur
wie in dieser Montageanleitung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemaR
und kann zu Sachschdden oder sogar zu Personenschaden fiihren. Das Mobel ist kein Kinderspielzeug.

Der Hersteller Gbernimmt keine Haftung fir Schaden, die durch nicht bestimmungsgemafien oder falschen
Gebrauch entstanden sind.

Zeichenerklarung

Die folgenden Symbole werden in dieser Montageanleitung verwendet:

f | Dieses Signal bezeichnet eine Gefihrdung mit einem mittleren Risikograd, die,
AWARNUNGI wenn sie nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere Verletzung
’ zur Folge haben kann.

o VORSICHT! | Dieses Signal warnt vor méglichen Sachschaden.

ﬂ HINWEIS! Dieses Signal gibt lhnen nitzliche Zusatzinformationen zur Montage
" | oder Benutzung.

Sicherheit

Sicherheitshinweise

Erstickungsgefahr!! Kinder konnen sich in der Verpackungsfolie verfangen und
AWARNUNG- ersticken oder Kleinteile verschlucken und ersticken. Kleinteile, Verpackungsbeu-
* tel und Folien von Babys und Kleinkindern fernhalten!

f | Beschadigungsgefahr!

o VORSICHT!| - UnsachgemiRe Montage kann zu Beschadigungen des Mébels fiihren.

\ /- Um Kratzer zu vermeiden, montieren Sie das Mobel auf einem weichen
Untergrund (z.B. Decke).

KUNDENDIENST 05
B 00800-09 34 85 67 @ info@zeitlos-vertrieb.de



Sicherheit Waschbecken-Unterschrank

- Setzen Sie das Mdbel niemals hoher Temperatur oder Witterungseinfliissen aus.

- Verwenden Sie das Produkt nicht mehr, wenn Teile des Mobels Risse oder
Spriinge haben oder sich verformt haben. Ersetzen Sie beschadigte Teile nur
durch passende Originalersatzteile.

Produkt und Lieferumfang priifen

[0 VORSICHT!

Bevor Sie mit dem Aufbau beginnen, Gberprifen Sie anhand der Abbildungen auf
Seite 02 die Vollstandigkeit und Unversehrtheit der Bauteile!

Pflegehinweise

Verwenden Sie zur Reinigung Ihrer Badmaobel und Spiegelschranke grundsatzlich weiche, leicht angefeuch-
tete Tlcher oder Leder. Achten Sie darauf, dass alle Teile nach Gebrauch oder Reinigung trocken gerieben
werden. Vermeiden Sie den Einsatz von scheuernden oder [6sungsmittelhaltigen Zusatzen und Microfaser-
tichern. Beachten Sie, dass manche Kosmetika in konzentrierter Form zu Materialschaden filhren kdnnen,
wenn sie nicht sofort abgewischt werden. Bitte entfernen Sie umgehend stehende Feuchtigkeit und ver-
meiden Sie Kondensatbildung. Da derartige Schaden nicht durch die Garantie abgedeckt sind, bitten wir,
diese Hinweise zu beachten, damit Sie langer Freude an lhrem Produkt haben.

Pflegehinweise zu den einzelnen Materialien erhalten Sie auch auf unserer Homepage unter:
www.w-schildmeyer.de

Entsorgung

Die Verpackung besteht aus recyclingfahigen Materialien. Entsorgen Sie diese umweltgerecht entspre-
chend den regional geltenden Vorschriften. Werfen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer nicht
in den Hausmiill. Fragen Sie Ihre kommunale Verwaltung nach Mdoglichkeiten einer umweltgerechten
Entsorgung.

Wartung

Bitte alle Schraubverbindungen in regelmaRigen Zeitabstanden Uberprifen und nachziehen. Lose Schraub-
verbindungen fiihren zu einer Beeintrachtigung der Sicherheit.

Technische Daten

69,5 cm 33cm

Tiefe mit
Griff
35,4 cm

06 KUNDENDIENST
@ info@zeitlos-vertrieb.de a 00800-09 34 85 67



Waschbecken-Unterschrank

KUNDENDIENST 07
) 00800-09 34 85 67 @ info@zeitlos-vertrieb.de



Montage Waschbecken-Unterschrank

Montage

1

®
08 KUNDENDIENST

@ info@zeitlos-vertrieb.de a 00800-09 34 85 67



Waschbecken-Unterschrank Montage

28
C
16x 4x
¢ 34 mm
||
13 mm

28

28

KUNDENDIENST 09
B 00800-09 34 85 67 @ info@zeitlos-vertrieb.de




Montage

18
4 8x

Waschbecken-Unterschrank

—— VW,

foof
=

HINWEIS! 7’\?
Sichtkante!
18
HINWEIS!
Sichtkante!

=k—

0 KUNDENDIENST
info@zeitlos-vertrieb.de

& 00800-09 34 85 67

D =



Waschbecken-Unterschrank Montage

5 18 ‘ 27
4x]3,

© ~_/

KUNDENDIENST 11
) 00800-09 34 85 67 @ info@zeitlos-vertrieb.de




Montage Waschbecken-Unterschrank

6

2 KUNDENDIENST
info@zeitlos-vertrieb.de a 00800-09 34 85 67

D =



Waschbecken-Unterschrank Montage

Sichtkante!

[ HINWEIS!

KUNDENDIENST 13
B 00800-09 34 85 67 @ info@zeitlos-vertrieb.de



Montage Waschbecken-Unterschrank

26

9 [ =

3,0x13 6X

A=B!l!

[ VORSICHT!

14 KUNDENDIENST
@ info@zeitlos-vertrieb.de a 00800-09 34 85 67



Waschbecken-Unterschrank Montage

[ HINWEIS!

Sichtkante!

13

KUNDENDIENST 15
B 00800-09 34 85 67 @ info@zeitlos-vertrieb.de



Montage Waschbecken-Unterschrank

26

11 =

3,0x13 5x

A=B!l!

[ VORSICHT!

16 KUNDENDIENST
@ info@zeitlos-vertrieb.de a 00800-09 34 85 67



Waschbecken-Unterschrank Montage

KUNDENDIENST 17
B 00800-09 34 85 67 @ info@zeitlos-vertrieb.de




Montage Waschbecken-Unterschrank

13

18 KUNDENDIENST
@ info@zeitlos-vertrieb.de B 00800-09 34 85 67



Waschbecken-Unterschrank

KUNDENDIENST 19
) 00800-09 34 85 67 @ info@zeitlos-vertrieb.de



Hersteller / Inverkehrbringer:
W. Schildmeyer GmbH & Co. KG
Sachsenweg 55

D-32547 Bad Oeynhausen
(keine Serviceadresse)

KUNDENDIENST ARTIKELNR.: 721257

a 00800 - 09 34 85 67

@ info@zeitlos-vertrieb.de

MODELL Fano 07/2022

JAHRE
GARANTIE




